3.ročník Chebské běžecké zimy odstartoval

Třetí ročník Chebské běžecké zimy – běhů na podporu dětí nemocných cystickou fibrózou odstartoval výstřelem ze startovní pistole druhou listopadovou neděli v jedenáct hodin. Ze 75 účastníků se za slunečného počasí vydalo na trať měřící 130 m devět závodníků ve věku do 6ti let, zvítězil Jan Šveňha s časem 31 sekund. Na trati měřící i 100 m více, tedy 230 m, vyrazili běžci ve věku do 9ti let, jako první doběhl do cíle Samuel Svatek za 50 sec. Shodný čas měli borci na trati 470 m, a to Daniel Procházka a Josef Papež, kteří trať pro věkovou kategorii 10-12 let absolvovali za 1:39 min. V kategorii do 15ti let zvítězil Daniel Nedorostek, když 850 m uběhl za 3:21 min a v juniorech (1650 m) vyhrál Petr Schubert  za 6:06 min.

Jako poslední se po půl dvanácté na trať měřící 2200 m vydali dospělí rozdělení do dvou věkových kategorií, a to do a nad 40 let.  Seniorskou kategorii vyhrál Matyáš Lagarde s časem 7:30 min, veteránskou pak Zdeněk Dančo za 8:38 min. Všichni účastníci obdrželi diplom a drobnou cenu. Zaznamenali jsme i rekord ve věku závodníků, kteří sami trať uběhli. Nejmladší běžec byl ročník 2010 a nejstaršímu veteránu bylo 73 let.


Přijďte si i Vy druhou neděli v prosinci zaběhat pod chebský hrad a podpořit tak dobrou věc. Informace najdete na www.ardf-cheb.cz nebo na www.chbz.webvill.cz .
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